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Про доставку спецконтингенту

Шановна пані Олено!

Повідомляємо Вам, що батальйоном конвойної служби № 2 ГУНП в 
Дніпропетровській області, який базується в м. Кривому Рогі, обслуговуються 
судові установи в декількох містах та районних центрах. Основним завданням 
підрозділу являється забезпечення надійної охорони спецконтингенту, як по 
маршруту руху з установи виконання покарань до суду, так і під час судових 
засідань.

На теперішній час, в зв’язку з великим некомплектом поліцейських, на 
яких покладені обов’язки щодо забезпечення надійної охорони публічної 
безпеки в суді, та відсутністю необхідної кількості спецавтотранспорту, а також 
в зв’язку з великою відстанню конвоювання спецконтингенту з Криворізької 
установи виконання покарань № 3 до Широківського районного суду 
Дніпропетровської області, силами БКС № 2 ГУНП забезпечення якісного 
виконання посадових обов’язків щодо надійної охорони публічної безпеки в 
суді унеможливлюється.

З метою недопущення надзвичайних подій (напад на конвой, дорожньо- 
транспортна пригода, спроба втечі взятих під варту осіб та ін.), пов’язаних з 
охороною та конвоюванням спецконтингенту, подальше етапування підсудних 
на судові засідання до Широківського районного суду Дніпропетровської 
області будуть здійснюватися щотижня лише по понеділках та середах.

В зв’язку з вище перерахованим, прошу Вас в подальшому, при 
визначенні дати проведення судового засіданя враховувати вище вказані 
обставини, та призначати слухання кримінальних проваджень у вказані дні 
тижня.

Також повідомляємо Вам, що згідно акту обстеження Широківського 
районного суду Дніпропетровської області камерний блок для утримання
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підсудних розрахований на розміщення 2 осіб взятих під варту, тому в день 
судових засідань поліцейськими БКС № 2 ГУН може бути доставлено лише до 
2 осіб.

З повагою
/заступник командира Андрій ПОПОЛОВ
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